[ligrotyesana:
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3a60aritif YPoxy:

0 3aKpinnutu i y3arajibHUTHN 3HaHHS rpo
BJ/1aCTUBOCTI KJ/1aCiB HeopraHidYHux
CroJ1yK;

0 BuB4yatm XiMIYHI BJ1aCTUBOCTI KUCJ/IOT,

0 YAockoHasitoBaT BMIHHS
y3aras/ibHHwBaT1 BUBYEHUM MaTtepisl 1a
pobuTn BUCHOBKMU.




3anuTaHHA AAS TIOBTOPEHHA:

1 Llo Ha3MBAETbLCA KNCTOTaMK?

1 AKi BUAW KNacudikauili KUCNOT BU
3HaETe?

1 AKi Pi3UYHI BNACTUBOCTI
NpUTaMaHHI KUcnoTtam?
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2.B3aeMOALS 3 MeTaAAMU

1 pun B3aeMoail KMUC/IOT 3 MeTaslaMu
BUAINAETbCA BOAE€Hb Ta YTBOPIOETHLCH
Ci/lb.

0 HeaKTMBHI MeTaJin BOAEHb 3 KUCSIOT He
BUTICHAOTb, IX MOXXHA BU3HAYNTU 3a
Tabnuuerw akTUBHOCTI MeTaniB.

0Zn + H,S0, —» H,1 + ZnSO,

0 CUu + HCI #neaktushuit metan He
pearye.




3. B3aemoaa kucaoT 3 Ayramu:

1 [Mpn B3aeMoail KNUCJ/Z1I0T 3 OCHOBaMu
YTBOPKOETLCA CiJZIb Ta BOAa
(060B's13K0BUIT NpoaykT) PeaKLis
NpoOXoAnTb B MPUCYTHOCTI
IHANKaTopa.

1 NaOH + HCl — NaCl + H,0




4. B3acMOAII KUCAOT 3 COASIMU:

1 [Mpn B3aemMoail KNUCJ/10T 3 CONNSIMU

YTBOPIOETbCHA HOBA CIJZIb Ta KNUCJ/10Ta
(cnabka, sika iHoAi pO3KJ1aAa€ETbCs ).

0 Na2C03+HCI —NaCl +
+C02T+H20




5. B3aeMOAIS KMCAOT 3 OKCHUAAMM
METAAIB:

1 pun B3aemMoail KUC/1IOT 3 OKCUgamMm
MeTaniB (OCHOBHUMW), YTBOPIOETLCHA Ci/ib
Ta Boga (060B'A3KOBUN NMPOAYKT), peakLis
Bin6yBa€EeTbCs Npu HarpiBaHHI.

uCuO+HSO ——>CuSO +HO




Bukxonaru 3aBAAHHS :

1BU3HaunTKM Macy cosli, WO YTBOPIOETbLCS Npw
B3aEMoAil UMHKY Macor 130 r 3
XJIOPMAHOKO KUCJIOTOIO.




